


中国福利彩票

网络热词带您 回顾2018福彩圈



移动互联网时代,每天都会涌现大量网络热词,比如,“C位”“社会人”“锦鲤”等等。它们是全民语言智慧的结晶,更是现实生活的镜子。2018年,都有哪些网络热词?同样,今年的福彩圈精彩不断,也发生了许多热点事件。如果用这些网络热词来形容2018年的福彩大事件,您会想到哪些?今天,就让我们一起回顾。

NO.1 隐形贫困人口

释义:有些人看起来有吃有喝有玩,但实际上非常穷。从存款看,他们就是新时代里的“新穷人”。

对于“隐形贫困人口”来说,节衣缩食攒钱的可能性不大,正是因为他们追求的东西太多。那么,“隐形贫困人口”如何快速逆袭呢?

2018年福彩双色球10亿元

派奖活动完美收官,数据显示,在23期派奖时间里,双色球共开出186注一等奖,新老彩民收获颇丰。双色球10亿元大派奖虽已落幕,但临近年底,各省市福彩中心也开展了丰富多彩的营销活动,礼物奖金一起派,不愁没机会。其中,深圳福彩中心携350万奖金及超百万深圳通卡来袭;12月12日,贵州福彩

开展快3游戏800万元大派奖;重庆福彩视频票“王牌坐火箭”活动年末返航,玩游戏赢宝马轿车……这个冬日,就让福彩来犒劳你。

幸福感不是靠别人定义的,也不能靠别人给予,要脱离“隐形贫困人口”队伍,不妨去福彩销售网点买张福利彩票,用2元钱给自己一个幸福的小期待。

NO.2 内容引起舒适

释义:多用来评论让人看过之后感觉身心舒畅的帖子、博文、视频、文章……,比如说治愈强迫症的视频、一些惊喜暖心的新闻事件等等,都可以回复“内容引起舒适”。

中国福利彩票自1987年发行以来,始终践行“扶老、助残、

救孤、济困”发行宗旨,投入大量公益金,在全国各地兴建、改建、扩建了一批批社会基础设施建设项目,照顾、帮助着数以万计的孤寡老人、孤残儿童和家庭困难的社会弱势群体……

2018年,福彩的公益活动让越来越多的公众感到温暖和

舒适。中福彩中心接连开展了“关爱留守儿童”和“爱心扶老”主题活动,为留守儿童和孤寡老人送去温暖和关爱。各省市福彩中心也长期关注弱势群体,为他们送去实实在在的帮助,将公益的暖风继续吹遍全国各地。

NO.3 锦鲤

释义:从“锦鲤杨超越”到“支付宝锦鲤信小呆”,锦鲤成为今年下半年最热的话题,也被赋予了“幸运”的含义。

2018年的福彩圈,最让人羡慕的莫过于那位中得1.59亿元大奖的幸运得主,超高的幸运度让他当之无愧地成为今年福彩圈的“锦鲤”!10月4日晚,中国福利彩票双色球游戏

第18116期开奖,当期全国共中出44注一等奖,单注金额为530余万元。其中,湖南彩民独揽30注一等奖,税前总奖金高达1.59亿元。

而就在国庆假期过后的第一天,巨奖得主现身湖南福彩中心,领走了大奖支票。据悉,这是湖南彩票史上的首个亿元大奖,它刷新了湖南彩市单期

中最高纪录;这也是今年全国福彩诞生的第3个亿元大奖,是福彩双色球历史上开出的第29个亿元大奖,中奖金额在全国双色球大奖排行榜上列第15位,在国内彩票大奖排行榜上居第23位。

动手转发福彩圈这个锦鲤,总有希望等着您,期待您也早日中奖,成为福彩圈的锦鲤!

NO.4 间歇性迷信

释义:是指查看星座分析时,看到夸自己的,觉得很对;看到说自己不好的,疯狂怀疑,并抱怨很不准确,并快速略过。

在众多彩民中有相当一部分人在购彩时都存在着某种认识误区:有些购彩者迷信风水,认为大奖诞生地必定风水好,听说哪个福彩销售网点中了大奖,便专程前往“朝拜”,目的是为了沾沾喜气,希望能够分享一点好运。

还有很多购彩者很相信自己的感觉,认为大奖来之前定有预兆。北京一位小伙子家中十分困

难,一家四口人挤在一间半的平房里。早上他一大早起来,觉得精神非常好,而且家门口大树上的喜鹊,也一直叫个不停,好像是喜事临门了一般。这一幕让他预感到自己好像要中奖,于是兴冲冲地去福彩销售网点买了一张彩票。就在他觉得天时地利人和都具备时,却发现自己并没有中奖,他感觉到空气中都弥漫着落寞和失望。

彩票是概率游戏。无论采用何种方法,机会对于每个人都是均等的。购彩重在坚持,轻松购彩,才能享受快乐!

NO.5 佛系

释义:专注于事情发生的过程,抱着尽人事知天命的心态,不注重结果。

佛系作为一种文化现象,指看破红尘、按自己生活方式生活的一种生活状态和人生态度。随之又衍生出“佛系青年”“佛系追星”“佛系生活”“佛系购物”“佛系购彩”等一系列词语。

对于彩民来说,最大的痛苦莫过于买了多年的彩票却迟迟没有收获。久而久之,有的彩民心态就会变得偏激,从而进入误区。这

时候,“佛系彩民”就显得尤为亮眼,他们拥有轻松的购彩心态,把购彩当作一种碰运气的娱乐、一种奉献爱心的途径。每次路过福彩销售网点时,花上几元钱购买彩票,没中奖做奉献,中奖了是福气。也许就是这种无欲无求的心态,才让他们能够尽情享受彩票给他们带来的快乐。

中国福利彩票希望更多的彩民在购彩的路上保持这种“佛系”态度,摆脱各种矛盾焦虑,成为快乐的人。

热词,是一个年度的缩影。2018年,对于福彩来说,是不平凡的一年。1.59亿元大奖振奋彩民,双色球10亿元派奖燃爆彩市,福彩公益活动遍地开花,一次次地将温暖、感动、关怀播撒于全国各地,让孤寡老人、孤残儿童、困难及弱势群体感受到了社会的关爱。这些都让我们看到了福彩的不平凡,再次领略了福彩的魅力。

2019年,福彩将继续努力,筹集更多的公益金,为公益慈善事业的发展做出贡献。

●公益福彩

聚焦脱贫攻坚 福彩公益携手爱心人士走进贵州高粱营

12月23日,贵州黔东南州福彩中心与黔东南州多家爱心单位、众多社会爱心人士走进凯里市炉山镇高粱营,展开聚焦脱贫攻坚、关注“高粱营”的送文化下乡捐赠慰问活动,给居住在这里的12户人家送去了寒冬的温暖。

本次活动捐赠的物资价值总计5万多元,其中,4万余元的物资由黔东南州福彩中心捐助。捐助的

物资有医药、电冰箱、电饭煲、棉被、水桶、影碟及影碟机、大红灯笼、米、菜籽油、血豆腐、腊肉、香肠、扣肉、特色瓜子等近30种物资。

多年来,黔东南州福彩中心积极参与社会公益事业,践行了福利彩票“取之于民、用之于民、取信于民”的社会承诺,让人民群众切实享受到国家发展福利彩票所带来的实惠。

